

Egyetem

A SZEGEDI FELSOOKTATASI INTÉZMÉNYEK LAPJA

XI. évfolyam, 15. szám

1973. nov. 9.

- * Wroclawi fesztivál
* KISZ-alapszervezetekről
* Kollégiumi körséta
* Nyitott kérdések

AZ OKTÓBERI FORRADALOM ÉS A VILÁGBÉKE

Ötvenhat éve annak, hogy az első világháborúban és azt követően az imperialista rendszer válságának talaján világméretű forradalmi mozgalom bontakozott ki...

Azóta a nagybetűs Október fogalommmá vált; az elmaradott Oroszországot a kommunisták vezette orosz nép, a „puskás emberek” ezreinek és millióinak elszánt harca a nemzetek élére állította...

Kétségtelen, nagy kihívás volt, kihívás — és nem kaland! — a magát abszolút tökélynek minősítő és az egész világot igájába hajtó tökével szemben...

A forradalom győzelmét az imperialista intervenció elleni harc és a polgárháború évei követték. A kommunisták érezték át a legmélyebben a háborútól sanyargatott nép szenvedéseit...

Csupán egyetlen osztály a munkásosztály, képes — társadalmi helyzetéből eredően — megvalósítani a szociális egyenlőséget, a béke döntő feltételét...

megszabadtításában rejlő feladatot, hogy ezek a munkások mindenirányú, határozott odaadó és erőteljes tevékenységükkel segítenek majd nekünk sikeresen tétő alá hozni a béke ügyét...

Kizsákmányolás megszüntetése és a béke megteremtése szorosan összefüggnek. Csak olyan társadalom lehet a béke tartós pillére, ahol megszűnt a kizsákmányolás...

Minél jobban szilárdult és erősödött a szocializmus a Szovjetunióban, annál jobban erősödött a világon a békemozgalom. S ez különösen a fasizmus elleni világméretű harcban vált nyilvánvalóvá...

A békeerők győzelme az is, hogy a szilárd és gyorsan fejlődő szocialista tábor a Szovjetunióval az élen, rá tudta kényszeríteni az imperialistákra a békés egymás mellett élés politikáját...

DR. NAGY LÁSZLÓ

Az egyetemi ifjúságot érintő kérdésekről

tanácskoztott október 16-án a József Attila Tudományegyetem KISZ-klubjában a KISZ KB Egyetemi és Főiskolai Tanácsa. A tanácskozáson részt vett...

Dr. Hevesi János rektorhelyettes köszöntötte a tanács tagjait, majd dr. Török Imre, a KISZ KB Intéző Bizottságának tagja, a KB Egyetemi és Főiskolai Tanácsának elnöke ismertette...

A szakmai tanulmányi munka értékelésekor egyöntetű volt a vélemény, hogy vannak még hiányosságok, amelyek ellen a KISZ nem tud fellépni...

A JATE KISZ-bizottságán dr. Rákos István KISZ-titkárral konzultáltak a tudományegyetemek ifjúsági szervezeteinek vezetői...



A JATE KISZ-bizottságán dr. Rákos István KISZ-titkárral konzultáltak a tudományegyetemek ifjúsági szervezeteinek vezetői.

Hírek, események, hírek, események, hírek

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulója tiszteletére a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola november 2-án 10 óra 30 perces kezdettel emléktűnneseményt tartott...

nika tantermében rendezte meg ünnepi megemlékezését. Ünnepi beszédet mondott dr. Kiszely György, egyetemi tanár...

lának. Kiss Editnek, Nemes Agnesnek és Bencsik Jánosnak.

A KISZ KB dícsérő oklevelét kapta a JATE IV. évfolyamának matematika-fizika szakos alapszervezete, a SZOTE Gyógyszer-tudományi Karának KISZ-bizottsága...

A József Attila Tudományegyetemen november 2-án 12 órakor az aulában tartották az ünnepséget, ahol dr. Antalffy György, tanszékvezető egyetemi tanár mondott beszédet...

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulója alkalmából a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Szeged városi bizottsága kitüntetések és okleveleket adott át...

Dr. Szőkefalvi-Nagy Béla akadémikus, tanszékvezető egyetemi tanár, a Román Tudományos Akadémia meghívására...

Az Orvostudományi Egyetem november 5-én a Szemészeti Klinika

A KISZ KB dícsérő oklevelét adták át Simon Ferencnek, Horváth Gábornak, dr. Varga Gyula

Dr. Fehér Ottó tanszékvezető docens, az MTA kultúregyvezményes programja keretében 1973. október 23-ától 1 hónapig az Ukrán Tudományos Akadémia Kievdobó Fiziológiai Intézetében tartózkodik.



„Mérésékelt” tömeg, jókedv, szórakozás — „mérésékelt” siker. Nem fontosunk csak! Idén, sajnos, ilyen volt a JATE gólyabálja.

Dr. Túry Géza, az állatlelettani Tanszék adjunktusa a Csehszlovák Tudományos Akadémia Fiziológiai Intézetében vesz részt tanulmányúton 1973. október 27. és november 20. között.

Október 24-én a József Attila Tudományegyetem KISZ-klubjában a Jugoszláv Ifjúsági Szövetség vajdasági tartományi elnöksége alakuló taggyűlést tartott...

Dr. Kozma László docens október végén két hétig Minszkben tartózkodott és közös kutatási témákról konzultált a Bjelorusz Tudományos Akadémia fizikai kutatóintézetében.

vélemény, hogy vannak még hiányosságok, amelyek ellen a KISZ nem tud fellépni. A tanácséli képviselők nem minden esetben tudnak eleget tenni küldetésüknek...

lajn kívül is bizonyítsanak! részt vállaljanak különböző társadalmi, gazdasági és művelődési feladatok megoldásában. Kívánatos tehát, hogy a hallgatók már egyetemi éveik alatt is egyre gyarapodó szakmai tudásukkal járuljanak hozzá a nép gazdasági fejlesztéséhez...

Az esti órákban az Egyetemi és Főiskolai Tanács tagjai a szegedi egyetemek és főiskolák KISZ-végrehajtó bizottságainak tagjaival találkoztak a JATE klubban.

Szerdán délelőtt, a tudományegyetemen — KLTE, ELTE, JATE — KISZ-titkárai a József Attila Tudományegyetem KISZ-bizottságának helyiségében találkoztak a KISZ KB Egyetemi és Főiskolai Osztályát Nagy Sándor képviselte.